
江西省丰城中学2022届高三下学期补习班考试试题及答案

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

假设2015年某国待售商品增加了15%，货币流通速度提高了8%，物价水平上涨了2%，不考虑其
他条件，2015年该国国民经济要保持平衡，流通中所需要的货币量应    ，需采取   

①减少     ②增加     ③紧缩的货币政策    ④扩张的货币政策

A.①③        B.①④        C.②③        D.②④

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

全国社会保险基金预算显示，剔除财政补贴后，2015年养老保险“亏空”将超过 3000亿元。为填
补社保资金缺口、缓解财政补贴压力，中央决定划转部分国有资本充实社保基金。将国有资产

划拨社保

①从根本上说由我国经济制度的性质决定  ②有利于广大人民共享我国改革发展成果

③增强了国有经济对国民经济的控制能力 ④发挥了财政的保障和提高人民生活作用

     A．①②     B．①④     C．②③   D．③④

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

某市居民的收入增长率和消费率情况如右图所示：据此判断，下列选项正确的是

①该市居民的消费水平呈不断下降趋势   ②该市居民收入总量与消费
总量呈反向变化

③该市居民收入变化是其消费变化的前提 ④该市居民收入水平与消
费水平具有一致性

A．①②  B．①③     C．②④     D．③④

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

 2015年12月16日，中国社会科学院发布的2016《经济蓝皮书》指出，当前我国经济

下行压力和通货紧缩压力持续，一些行业产能严重过剩。针对我国经济面临的困难，政府的应

对措施有

①实行科学的宏观调控，帮助企业制定经营战略

②采取扩张性的财政政策，增加经济建设的支出

③适度增加税收，保证政府财政收入的稳定增长

④加大经济结构调整的力度，转变经济发展方式
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